

今日12版

第096期 总第8600期
统一刊号:CN51——0098
邮发代号:61——85
全年定价:450元
零售价:2.00元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

深圳:发力源头创新 铸造“中国硅谷”

◎源头创新:从跟随到引领 ◎从“单打独斗”到“资源聚合” ◎“中国硅谷”:从当下到未来

<< P5

本期导读 Highlights

钢铁去产能之战 遭遇汹涌复产潮

钢材价格上涨持续至今,在去产能和复产潮中摇摆的钢铁业又看到了“希望”。5月第三周,钢企复产势头上升,中国联合钢铁网统计的242家钢铁企业高炉个数开工率为84.23%,而上个月,国内钢铁日均产量创历史新高。本是一场轰轰烈烈的钢铁去产能之战,却在第一个季度狭路相逢一场来势汹涌的复产潮。

<< P2

筑梦千亿川茶 引领中国黄茶

——访四川省川黄茶业集团有限公司董事长张大富

四川省川黄茶业集团有限公司董事长张大富接受记者采访时说,四川省政府2014年出台《关于加快川茶产业转型升级建设茶业强省的意见》一号文件,明确提出“依托龙头、带动大基地、打造大品牌、拓展大市场”,筑梦千亿川茶产业。

<< P3

创新商业模式 提供便捷服务 树立营销榜样

天朝上品酒业仁怀旗舰店 盛大开业

初夏的仁怀,美酒飘香,处处洋溢着喜庆的气氛。2016年5月15日上午,天朝上品酒业仁怀旗舰店在“中国酒都”仁怀市国酒南路586号盛大开业。

<< P4

王君: 飞歌打造微电影行业航母

2002年,王君开始创办飞歌,其系国内首家集研发、生产、销售为一体的微电影制作系统公司。历经15年的专业技术沉淀及市场建设,飞歌不但让产品技术紧贴百姓需求,更让公司的品牌深入人心。飞歌已经成为中国微电影制作系统第一品牌、微电影行业领军企业,王君也由此成为优秀的企业家代表。

<< P6

张宝林勾勒新蓝图 长安开启第四次转型

“十三五”的五年,是实现长安目标的基期和关键期。在突破销量规模临界点之后,长安汽车提出了新目标。这个目标就是打破品牌天花板,提升盈利能力,实现高质量的从中国走向世界。

<< P7

阿里联手LV跨国打假: 在迪拜查获6万余件假货

2016年4月发布的《2015年阿里巴巴知识产权保护年报》披露,目前阿里已形成一套比较完善的大数据治假机制,并绘制出线下3518个涉嫌售假团伙的分布图,为多地警方实现精准打击、为品牌方维权提供了强有力的帮助。

<< P8

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

激发企业家精神 发挥企业家才能 2016年企业家活动日暨四川企业家年会在成都隆重举行



■本报记者 李友军 张璐
四川企联 胡雪峰 刘建平



●四川省企联会长邹广严作主题报告



●四川省第十届杰出企业家

畏难等待情绪,主动适应调整,内强素质,外拓市场,在竞争中发现市场,在供给侧改革中抢占先机,在竞争中求得生存与发展,推动“十三五”时期经济社会持续健康发展,确保实现全面建成小康社会奋斗目标。同时,希望企业以创新驱动转型升级,把人才作为创新的第一资源、实施企业人才素质提升工程,以创新驱动需求、创造新市场,满足不断增长的既包括总量更包括结构的个性化市场需求,做出更多有创新的产品和令消费者追捧的精品,同时希望四川企业和企业家要积极履行企业社会责任,勇于担当,开拓创新,要坚持绿色低碳可持续发展理念,做到企业发展与生态文明建设相协调,要坚持以人为本,努力构建企业和谐劳动关系,恪守诚实守信,维护良好的市场经济秩序。

四川省国资委副主任李继郁在会上宣读了《关于宣传表彰第十届四川省杰出企业家及2015年度四川省优秀企业家的决定》,决定授

予杜卫红、郭德轩等11名同志“四川省杰出企业家”称号,张萌、李善继等64名同志“四川省优秀企业家”称号。主席台前排就座领导为受表彰的企业家颁发了奖杯、奖牌和荣誉证书。

四川省企业联合会/企业家协会副会长兼秘书长梁勤在会上宣读了《诚信自律倡议书》。倡议各级企联、行业协会、广大企业在行业信用建设中的充分发挥作用,积极履行社会责任,强化诚信经营意识,为加快我省社会信用体系建设,构筑诚实守信的经济社会环境,助推“大众创业、万众创新”,促进四川省社会经济的可持续发展做出新的更大贡献。

四川省经信委副主任翟刚在会上讲话,他简要介绍了四川省今年一季度工业企业经济运行情况。指出,一季度四川省工业企业经济运行情况保持“缓中趋稳、稳中有进”态势,但是,我们也要看到当前经济下行压力仍然较大,各种困难和矛盾依然严峻,形势不容乐观。

[下转 P2]

从传统的经销商大会到事业合伙人大会 河南众品食业:开启事业合伙人“创业创新”模式

■本报驻河南首席记者 李代广

“去年9月24日,李克强总理在考察时称赞众品是时代的弄潮儿!众品事业合伙人大会,就是时代浪潮里的浪花,大家都是时代的弄潮者!”5月16日,“易路同行”——2016众品事业合伙人大会在河南省鄢陵县花都温泉酒店召开,河南鲜易控股公司董事、众品食业总经理刘朝阳在大会致辞时说。

刘朝阳告诉参加大会的近500名众品事业合伙人,从传统的经销商大会到众品事业合伙人大会,我们开启的是一种与创业创新的时代潮流充分契合的新模式,是众品从加工制造业向服务业、生态型企业转型的外在现象,更是对所追求事业的价值和合作伙伴价值的信任,对未来发展充满了信心与期待。

刘朝阳首先对所有事业合伙人一直以来“易路同行”的支持给予感谢,同时对未来众品与各位合伙人携手共进进行展望:如果说2015年是众品资源整合、转型升级的元年,

那么2016年,在产业互联网的定位及风口下,谁能够跟上时代的发展,谁将成为时代的弄潮儿和引领者;众品具备创新的基因、转型的文化和战略的自信,我们坚信2016,将是众品实现更大飞跃的一年!注定不平凡的一年!这一年对于我们,对于在座的大家都是新的挑战和机遇,期望在座的合作伙伴们能够把握时局,与众品脚步同行,永结同心,携手共进!共成长、共发展、共分享,一起描绘众品的未来蓝图、一起引领行业的创新发展。

随后,公司市场中心负责人从产品品类趋势、规划方面分析了产品品类的变化和做法,随着产业大背景、渠道业态、消费人群、城乡消费、传播媒介的变迁,品牌策略规划尤为重要。

同时,公司市场中心负责人对所有合伙人提出了四点建议与要求:2015年是机遇和挑战并存的一年,是公司转型升级取得重大突破的一年,也是鲜易控股转型升级的元年。公司通过对时局的研判和洞察做出了正确的战略选择,致力构建智慧生鲜供应链生态圈,

成为“生鲜产业互联网”的领导者。2016年,面临经济大环境压力,众品将强化产品升级、渠道升级、平台升级,通过多种组合参与终端市场竞争,希望我们各位合伙人抓住这次机遇,加大软硬件投入,加快区域新市场开发、渠道建设、网络密植,提升整体市场占有;运用公司政策资源,做好渠道网络建设;进行渠道、产品融合,释放自身价值;遵守《新食品安全法》,配合企业管理。

据鲜易股份总经理崔俊峰崔总介绍,鲜易网——生鲜食材电商平台2014年底正式上线,通过B2B、O2O的服务模式,为餐饮等用户提供了省时、省力、省钱的食材采购服务。

鲜易网结合自身优势为农批冷链市场商户提供线上交易平台,为客户提供全面的行情信息、供求商机、撮合交易以及金融贷款、仓储配送、食品安全监测等综合性服务。

截至2015年底,鲜易网已在大中原、华东、华北、东北的32个城市开展线上线下服务,平台交易额超过40亿元,上万名供应商、

采购商、配送商、服务商进入了公司的生鲜供应链生态圈创新创业。

通过鲜易网平台资源共享,链接行业资源、内部资源,整合生产商、代理商、经销商、分销商、终端配送商资源进行平台模式合作,打破客户传统销售渠道,提高客户品牌知名度,产品快速分销、多元化经营、享受政策收益。

当天下午,2016众品事业合伙人大会还举行了答谢晚宴和表彰大会,对评选出来的枫藤奖、春笋奖、白桦奖、生态奖、生态价值奖获得者进行了隆重表彰。

河南众品集团董事长、鲜易控股董事长朱献福在颁奖结束以后发表了致辞,他指出,是共同的梦想、共同的愿景,让我们走到了今天,相聚在一起,发现价值、设计价值、创造价值、分享价值。公司的健康发展离不开所有合作伙伴的支持,公司最大的财富也正是员工和所有事业合伙人,因此,我们向所有“易路同行”的合伙人,致以最诚挚的感谢,感谢大家对我们信任,对我们追求事业的期待!